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Siendo las 09H30 del martes 09 de noviembre del 2021, se reúne el Pleno de la Junta Parroquial de 
San Lorenzo en Sesión Ordinaria en el Salón de Actos del Gobierno Autónomo Descentralizado de la 
Parroquia San Lorenzo, convocados por la Dra. Carmen Julia Reyes presidenta, actúa como secretaria 
encargada la Ing. María Alonzo. 
Dra. Carmen Julia Reyes: Buenos días compañeros gracias por estar aquí en esta nueva sesión del 
día de hoy una fecha importante para nosotros preocupante también porque se nos aproxima el fin 
de año y sentimientos encontrados bueno señora secretaria tenga la bondad de constatar el quórum 
correspondiente. Secretaria: Buenos días con todos voy a tomarles el quórum correspondiente Dra. 
Reyes López Carmen Julia (presente), Señora: Acosta Reyes Belkis Dra. Carmen Julia Reyes: 
Compañera secretaria la compañera Belkis  me llamo indicando que se encuentra delicada de Salud 
y que le justificara por favor solicito se le justifique. Secretaria: (okey entonces ausente con 
justificación), Ingeniero Oscar Rivera Triviño: (Buenos días presente), Señor: Reyes Klever: (buenos 
días presente), Señor: López Jesús (buenos días presente), señora presidenta existen cuatro vocales 
presentes y uno ausente con justificación para empezar la sesión de hoy día martes 9 de noviembre 
del 2021. Dra Carmen Julia Reyes: Muchas gracias señora secretaria siendo las 9:00 de la mañana de 
hoy día martes 9 de noviembre del 2021 damos por  instalada la sesión continúe señora secretaria 
de lectura al orden del día. Secretaria: Orden del día 1.- Conocimiento y aprobación del orden del 
día. 2.- Consideración y aprobación del acta No 20 de la Sesión Ordinaria del martes 19 de octubre 
del 2021. 3.- Informe de labores de Vicepresidenta y Vocales del Gobierno Parroquial, Sra. Belkis 
Acosta, Ing. Oscar Rivera, Sr. Klever Reyes, Sr. Jesús López. 4.- Informe de labores de la Presidenta 
del Gobierno Parroquial Dra. Carmen Julia Reyes. 5.-Clausura de la Sesión.  Dra Carmen Julia 
Reyes: Gracias señora secretaria tenga la bondad con el primer punto del orden del día. Secretaria: 
1.- Conocimiento y Aprobación del orden del día. Dra Carmen Julia Reyes: Gracias compañeros 
pongo a conocimiento primer punto del orden del día.  Sr. Klever Reyes: Propongo que se apruebe 
el orden del día presidenta, compañeros el primer. Ing. Oscar Rivera: Apoyo la moción. Dra Carmen 
Julia Reyes: Gracias compañero someto a votación señora secretaria. Secretaria: Acosta Reyes Belkis 
ausente con justificación. .  Dra Carmen Julia Reyes: Por delicada de salud que se encuentra si le 
dije. Secretaria: Rivera Triviño Oscar buenos días  a favor, Reyes Rivera Klever a favor, López Alvia 
Jesús a favor, Reyes López Carmen Julia a favor, señora presidenta existen 4 votos a favor y 1 
ausente con justificación por encontrarse delicada de salud  por lo tanto queda aprobado el punto 
del orden día Conocimiento y aprobación del orden del día.   
 
 
Resolución No 74-PLE-JPSLM-09/11/2021 
 
Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en uso de 
sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. RESUELVE: Aprobar 
con 4 votos a favor y 1 ausente con justificación por encontrarse delicada de salud  por lo tanto 
queda aprobado el punto del orden día Conocimiento y aprobación del orden del día.   
 
 
Dra Carmen Julia Reyes: Gracias señora secretaria continúe  con el siguiente punto. Secretaria: 2.- 
Consideración y aprobación del acta No 20 de la Sesión Ordinaria del martes 19 de octubre del 
2021.Dra Carmen Julia Reyes: Gracias compañera queridos compañeros está a consideración el 
siguiente punto.  Compañero mociono a  que se apruebe el punto número 2. Sr. Jesús López: Apoyo 
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la moción. Dra Carmen Julia Reyes: Gracias compañeros apoyada la moción someta a votación 
señora secretaria. Secretaria: Acosta Reyes Belkis ausente con justificación por enfermedad, Rivera 
Triviño Oscar buenos días  a favor, Reyes Rivera Klever a favor, López Alvia Jesús a favor, Reyes 
López Carmen Julia a favor, señora presidenta existen 4 votos a favor y 1 ausente con justificación 
por enfermedad  por lo tanto queda aprobado el segundo punto.  
 
 
Resolución No 75-PLE-JPSLM-09/11/2021 
 
Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en uso de 
sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. RESUELVE: Aprobar 
con 4 votos a favor y 1 ausente con justificación por encontrarse delicada de salud  por lo tanto 
queda aprobado la consideración y aprobación del acta No 20 de la Sesión Ordinaria del martes 19 
de octubre del 2021.   
 

Dra Carmen Julia Reyes: Gracias señora secretaria continúe con el tercer punto. Secretaria: 3.- 
Informe de labores de Vicepresidenta y Vocales del Gobierno Parroquial, Sra. Belkis Acosta, Ing. 

Oscar Rivera, Sr. Klever Reyes, Sr. Jesús López. Dra Carmen Julia Reyes: Queridos compañeros tal 
cual como cómo le amas venido haciendo ya más allá de una obligación o de la ley sino que también 
es un tema de ética de nosotros de responsabilidad también con su informe que ustedes también 
vienen entregando acá de forma física subiéndolo asimismo de esta forma la plataforma siempre les 
digo cualquier cosa estamos aquí para cualquier apoyo en este momento un breve resumen de cada 
uno de ustedes los escuchamos entendemos que la compañera Belkis se encuentra delicada de salud 
es lo que nos hizo conocer temprano en la mañana entonces continuaría querido compañero Óscar 
Ing Oscar Rivera: Gracias presidenta compañero señora secretaria como siempre hemos estado acá 
trabajando colaborando en lo que mayormente se puedan atendiendo también sugerencias y de 
pronto hasta ayudando a los ciudadanos en algunos trámites que de pronto necesitan alguna guía y 
para eso estamos pero también hemos estado con los chicos llevándolos a jugar con lo que tienes 
que ver en el estadio también hemos estado asistiendo a la oficina bueno también el territorio en las 
diferentes comunidades conversando de las necesidades que tiene nuestro pueblo y asimismo 
informando a la presidenta y como consta en nuestros informes de labores de cada semana y un 
resumen aquí de lo que hemos hecho al mes en este caso es lo que el resumen hemos hecho 
durante estos días también estuve de vacaciones durante 15 días y aquí algo de lo que hemos hecho 
después de los 15 días para acá gracias presidenta. Dra Carmen Julia Reyes: Muchísimas gracias 
querido ingeniero Oscar  seguidamente escuchamos a nuestro compañero Klever Reyes. Sr. Klever 
Reyes: Gracias Presidenta buenos días con todos bueno presidenta y compañeros más allá de dar de 
darle cumplimiento a la sesión ordinaria y extraordinaria también hemos dado cumplimiento a las 
delegaciones por su autoridad y quiero hacer un resumen de las actividades de bueno sería en estos 
meses en donde usted recuerda que participamos en una reunión muy importante con la capitanía 
conoció el capitán del puerto el jefe de la policía los señores de la fiscalía la representación comunal 
y también a representación de nuestra parroquia una reunión muy importante que conocimos del 
trabajo qué hacen por nuestros pescadores fui  invitado por su autoridad y también por el 
presidente de la cooperativa de pescadores de Las Piñas el señor de Eduardo Mendoza en dónde 
bueno también pedir la palabra para agradecer por las estrategias y operaciones de todas las 
autoridades en donde también participó representante del Municipio de manta dónde también 
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pudimos conocer el trabajo que ellos hacen y también las recomendaciones qué le dan a los 
compañeros pescadores Y nosotros también como Gobierno Parroquial y nosotros también darles 
información a los compañeros segundo presidenta también cumpliendo su delegaciones en aquella 
vez que me delega para representar ese día a la comisión a la subsecretaría de riesgo para preparar 
simulacro qué bueno que nos organizamos cedió yo justifique su presencia pero lo importante que 
se cumplió se planifico y se preparó y se practicó el simulacro tercero presidenta también fue 
delegado por su autoridad en una infección con el ingeniero Chele y otro arquitecto que se me 
escapa el nombre en dónde ese sillón se habló de otras de otras posibles obras qué se están 
alineando en los temas de riego en donde hoy recibimos dos proyectos para aliviar temas de 
contaminación que Dios quiera que se vea eso presidenta depende de la planificación que usted 
lleva aquí presidenta qué es la administradora de los recursos y la India María como tesorera y 
aliviamos me sirvió de mucho para visitar algunos lugares como San Lorenzo y también el sitio Las 
Piñas cómo anda usted quiera presidenta estamos Para apoyar qué ceden estos proyectos para 
aliviar esa contaminación que a la larga puede afectar a la población o no digamos a la población 
pero si digamos una parte de los habitantes cuarto presidente cumplí también con una delegación 
para iniciar con los trabajos en el cementerio de San Lorenzo dando cumplimiento con su comisión 
presidenta la solicito también porque el pueblo y la parroquia ha dado por su comentario ha 
solicitado hay otro panorama y también hay otra diría comodidad en el cementerio y si Dios quiere 
que se siga planificando y ordenando ya que es verdad que está desordenado ibas a la planificación 
presidenta del gobierno parroquial y otros técnico pueda llevarla a primer orden y estoy para apoyar 
presidenta cualquier delegación qué sea delegada  por su autoridad aparte de mi comisión hasta allí 
para allá no quitarle mucho tiempo eso presidenta. . Dra. Carmen Julia Reyes: Gracias compañero 
Klever seguidamente escuchamos a nuestro compañero Jesús. Sr. Jesus López: Muy bien buenos 
días compañeros tratando de hacer un resumen porque igual muchos temas de trabajo que 
empezando a mi informe de trabajo estuve presente en la terminación de un curso de costura de 32 
personas que buen trabajo por parte de la presidenta en conjunto con la prefectura de Manabí 
también de cumplimiento en participar con la buena acogida y gestión en un agasajo del adulto 
mayor por el Día Internacional estuve participando reuniones en Santa Rosa con el ingeniero Jesús el 
ingeniero Anchundia y la tenienta política en un conversatorio sobre modificar un poco el alumbrado 
por parte de la Corporación Nacional de Electricidad qué bueno que ha pasado los días y no se ha 
dado pero esperamos que quede constancia y se dé cumplimiento también estuve al frente de la 
mesa de trabajo en seguridad con la gente de mar con muchas autoridades como capitán del puerto,  
policía, gobernador y presidente de gobiernos parroquiales dónde fue una reunión bien tratada y se 
dio cumplimiento para muchas peticiones estuve también en Las Piñas participando con las 
autoridades sobre la inauguración alumbrado de la corporación nacional estuve una reunión en 
territorio en Santa Rosa más de 90 personas para verificar el tema de análisis sobre la medición de 
tierra para la escritura un proyecto que también se viene dando por parte del gobierno parroquial 
con más instituciones pero que es la cabeza principal el gobierno parroquial en este tema también 
participe como persona al frente y en territorio en Santa Rosa con una oficina móvil de CNEL para 
cualquier reclamo de los ciudadanos en déficit de electricidad estuve trabajando con los compañeros 
de Santa Rosa en arreglos del terreno donde se sembraron las letras de Santa Rosa también estuve 
por parte de la delegación recibiendo la delegación por parte de la presidenta del gobierno 
parroquial en un recorrido con el ingeniero César Cedeño en levantamiento de información 
inversión que se viene dando por parte de la prefectura también esto se lo realizó en casi todos los 
lugares de la zona rural desde Santa Rosa Las Piñas Río Caña Los Ángeles los Ordóñez el aroma 
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bueno fui delegado por parte de la de la ingeniera Carmen Julia en trabajar dos días Santa Rosa me 
delegaron por estos 2 días para medición de tierra para el levantamiento de escritura digo por estos 
dos días porque en realidad quién lleva este tema y digo por estos dos días porque en realidad quién 
lleva esto es el ingeniero Óscar pero esos 2 días que tocó a mí en  territorio me delegaron a mí 
hicimos un buen trabajo y eso es lo importante participe también con varios moradores de Santa 
Rosa en una reunión que también estuvo al frente la presidenta del gobierno parroquial para 
atender un pedido que incluso eso fue algo personal para entregar pintura y unas palmeras que 
donaron para embellecer el lugar donde están los letra bueno tenido dando muchas cosas qué se 
van realizando queremos igual no alargar tanto el tema y seguimos trabajando porque al final el 
tema de volver a ayudar con mucha responsabilidad y el único tema es ayudar con la presidenta del 
Gobierno Parroquial y todos los compañeros porque somos un equipo que trabajamos 
mancomunadamente juntos dónde recogimos mucha información para ayudar a todos Los 
pescadores de la zona rural concurso mixto que se dará en los próximos días es lo que puedo 
informar sobre esta actividad presidenta compañeros muchas gracias. Dra. Carmen Julia Reyes: 
Muchas gracias compañero Jesus señora secretaria continúe con el siguiente punto. Secretaria 4.- 
Informe de labores de la Presidenta del Gobierno Parroquial Dra. Carmen Julia Reyes. Gracias 
compañera más bien quería decirle estamos en la misma condiciones hacemos un resumen para que 
nuestro trabajo también queda sentado dentro de las sesiones que llevamos adelante como todos 
conocen sobre una de las cosas que hemos venido luchando más allá de que no son competencias 
directas de nosotros pero sin embargo es nuestra responsabilidad de velar por los ciudadanos de 
nuestra parroquia cómo lo dijeron también ustedes también gracias a Dios nosotros tenemos dentro 
de aquí del territorio la reunión liderada por el Gobernador temas de pesca qué es bastante 
importante en la que si bien es cierto como tal no podemos resolver los problemas que tienen pero 
al menos hacemos fuerza para que las autoridades competentes se involucre dentro de ese tema y 
eso fue algo muy importante en lo que aquí fuimos sede de la primera reunión de mar que se dio 
aquí y felices porque nos  escogieron aquí prácticamente a nosotros más allá de que lo hubiéramos 
pedido porque pudieron verlo hecho en otro lado sin embargo pienso que nuestra gestión es muy 
buena o no pienso es así nuestra gestión es buena y por eso las cosas se dan dentro del territorio 
queridos compañeros cómo les decía en la sesión anterior o este también y creo que todos 
coincidimos en qué la casa eterna debe de ser el lugar que debemos de tenerla impecable y 
sabemos aquí en San Lorenzo tenemos cinco cementerio pero también conocemos que de forma 
directa por más que quisiéramos no podemos hacer todo porque unas son competencias 
compartidas con el Gobierno Municipal y  lo otros es los recursos ustedes saben ahora cómo se ha 
bajado el dinero nos han restado presupuesto de acuerdo al  inicial que teníamos cuando llegamos a 
esta institución sin embargo no nos quedamos de brazos cruzados y allí si tengo que agradecerles a 
ustedes porque su apoyo siempre va a ser importante para tomar aquí decisiones que al final del día 
uno no termina ganando es el pueblo nosotros si bien es cierto el apoyo pero termina ganando al 
pueblo informarles queridos compañeros que si bien es cierto la gente colaboró para limpieza del 
cementerio la gente colaboró también es cierto que se ayudó no fue suficiente para los más de 

$2500 que se ha gastado ayer no quiero decir con esto que prácticamente el resto Y eso es bueno 
o que  los medios de comunicación como diario La marea  que es leído en todo el cantón y la 
provincia  se haiga hecho eco de esto es una enorme satisfacción  entonces valga la 
oportunidad para felicitarlos también a n nosotros mismos,  tenemos que auto motivarnos 
dentro de todo esto, entonces bien agradecerle a cada uno  de ustedes compañeros porque  cada 
situación que hagamos al final del día terminamos allá cumpliendo más allá de ser legisladores o 
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fiscalizadores  nos obliga la misión d ayuda a nuestra gente, en el tema de la iluminación es verdad 
que es un proyecto   netamente de la CNEL, la cual nosotros estamos observando  que las cosas  se 
den, don Jesús como dirigente de Santa Rosa  decirle que estamos esperando lo que nos han dicho 
que el contrato o el convenio no termina por lo tanto falta intervenir Santa Rosa Y falta intervenir El 
Aromo  que son las comunidades que no se han llegado de lleno, pero tenemos que tener claro que 
este convenio de iluminación es netamente donde hay postes, donde no hay nos toca seguir 
gestionando de hecho eso es lo que le digo a la gente abajo esta la agencia de >CNEL, hagan el oficio 
la compañera del Infocentro nos ayuda en la elaboración del oficio, las compañeras de la oficinas 
aquí también hay  una elaboración de oficios a los ciudadanos  para que puedan presentar y lograr 
que se les atienda, compañeros algo que quiero manifestarle es sobre los dos proyectos que 
tenemos  aquí el uno que se está ejecutando que es el de la banda musical se está trabajando  muy 
bien con la profesora que está llevando  a cabo todo este proceso de enseñanza y aprendizaje  en los 
próximos días estamos ya esperando los recursos  para poder comprar los instrumentos que se 
necesitan  de hecho ellos están dentro del tiempo  por el cronograma de tiempo como tiene que ir , 
estamos muy bien me alegra mucho tener jóvenes de diferentes lugares  de la parroquia porque eso 
es muy integradores, en el tema del proyecto entrenado valores  prácticamente esto ya ha dado 
inicio  de acuerdo a la documentación que hemos enviado  a el Gobierno provincial a partir de este 
mes de noviembre, entonces ciertas cosas que se están afinando  como el hecho de llevar a otros 
sectores también que con justa razón los padres  y los niños están solicitando, algo  muy importante 
y que nosotros ahí agradecer  el tema del apoyo que se nos ha venido dando de parte  de la 
Coordinación Zonal de la subsecretaria de Riesgo  que se hizo aquí un simulacro  quizás nosotros no 
tenemos una cultura de precaución de prevención  que debe  hacerse aquí hay mucho que hablar de 
cultura porque a la gente hay que involucrarle que este mas allí en estos temas porque uno nunca 
sabe, lo que si sabemos que vivimos frente a un lugar  en el que puede darse un evento natural en 
algún momento y debemos estar preparado así como vivimos en este lugar maravilloso que >Dios 
nos ha dado también hay que estar preparado para cualquier tema de riesgo que se puede estar 
dando, ahí también se estuvo coordinando, se coordinó la llegada de un carro de eventos sísmicos 
luego la coordinación quiso  también compañero Llevar que falto más involucrar más a la gente 
como le digo, como le digo la gente fue invitada hay que irse preparando  no es un tema de la noche 
a la mañana porque es un tema que todos tenemos que ir haciendo conciencia  del lugar que 
estamos nosotros viviendo y que no es un tema tan sencillo  sino que hay seguir, compañeros hay 
que decirle también de los proyectos bueno ya se aprobó en la sesión anterior para enviar  al Banco 
de desarrollo ustedes fueron testigos del ingeniero que nos está ayudando voluntariamente nos ha 
traído nuevos proyectos y eso es buenos alegre para nosotros porque podemos así  lograr  pedir  el 
apoyo  al banco y también, Dios permita que nos ayuden  con crédito no reembolsable, lo que más 
quisiéramos nosotros  es que las instituciones del estado que le convienen o  en este caso  tienen 
que trabajar como tal  deben apoyarnos queridos compañeros, seguimos esperando y como siempre 
lo digo y nadie puede molestarse el apoyo del trabajo coordinado con el Municipio de Manta  que no 
existe tengo que dejarlo claro más así con el gobierno provincial seguimos trabajando en el Aromo 
estamos interviniendo las vías se ha hecho un nuevo levantamiento  no solamente en El Aromo  si no 
en muchos sectores de la parroquia  San Lorenzo para intervenir nuevos lugares y la maquinaria está 
aquí ustedes  pueden ir al sitio el Aromo donde están las máquinas trabajando, estamos muy 
preocupados por lo que está pasando en la ruta Spondylus  hemos conversado con la subsecretaria 
de transporte  incluso el 4 de noviembre conversamos con el señor Ministro  sobre ese tema la 
preocupación es  terrible es grande estamos a punto de quedarnos   aislados  y no solamente eso  la 
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preocupación es  que algún vehículo  otro vehículo  vuelva a caer ahí porque ya han caído algunos 
gracias a Dios no ha habido muerte pero preocupante vaya haber alguna desgracia que lamentar por 
eso y sin el ánimo  de que nadie  se ponga molesto nosotros seguimos reclamando, en estos últimos 
momentos hemos tenido voces de muchos ciudadanos de querer hacer una paralización del tema, 
pienso a veces que es lo mejor que cuando uno hace bulla o se unen se logra alcanzar los objetivos, 
también les comento  que he recibido llamada de la subsecretaría de transporte y obras públicas 
para decirme que está en espera  de un crédito para intervenir toda la vía pero hasta que eso se de 
ellos están conversando con el liquidador de refinería del Pacifico donde están las piedras  que 
podrían paulatinamente  mitigar un poco el tema esperemos en el transcurso del  día se de eso, sino 
nos tocara con mucho respecto exigir de alguna forma de que nos atiendan acá ¿, el hecho de que se 
exija no es que se esté faltando el respecto sino que hay que como lo hemos venido haciendo 
compañeros no bajar la guardia porque al que le corresponde atender deben hacerlo, nosotros una 
no es que tengamos los recursos, no somos los responsable de la vía pero si estamos listos para 
exigir a quien corresponda, mucho más por decir  como ustedes saben siempre invitándolo a que  
sigamos trabajando en conjunto para poder encontrar salida a nuestra gente los temas de la 
escritura que estamos llevando en camino que hoy ha sido fácil que nos encontramos en problema 
ahora nada más al Municipio que es el que más se demora nos apruebe un certificado de ruralidad 
que es lo que se necesita  buscando alguna alternativa  para que ellos también nos aprueben, deben 
conocer eso que ese es un requisito que se necesita más sin embargo se están demorando mucho  
ahí estamos luchando en ese tema estamos haciendo fuertemente el trabajo para que esto se dé 
como tal y seguimos también decirle que el día viernes anterior tuvimos un recorrido con el señor 
prefecto por el tema de las señaléticas tanto vertical como horizontal que se está llevando en 
Liguiqui se hicieron algunas observaciones allí esperemos que en los próximos días corrijan y se 
pueda también atender eso, hemos solicitado también aquí para la ruta de evacuación con temas de 
señaléticas esperamos que ese tema también se nos atienda como muchos requerimiento  que 
nosotros seguimos haciendo del sector entonces queridos compañeros hasta allí un resumen 
seguiremos informando cualquier cosa como siempre dentro de sesiones o fuera de ella estoy 
comunicando a ustedes y reiterándole una vez más la invitación a seguir trabajando en conjunto son 
tiempos difíciles  pero solamente podemos salir adelante si nos proponemos a trabajar como lo 
hemos venido haciendo muchísimas gracias señora secretaria continúe con el siguiente punto de la 
sesión Secretaria: 5.-Clausura de la sesión, Dra. Carmen Julia Reyes: siendo las  9:45 damos por 
terminada la sesión. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Firman para constancia. 
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Dra. Carmen Julia Reyes                                                    Ing. María Alonzo Pico 
PRESIDENTA                                                                     SECRETARIA                      
 
 
 
CERTIFICO 
Que la presente acta de sesión ordinaria se le realizo las correcciones respectivas de todas las 
observaciones hechas en el desarrollo de la sesión para su aprobación. 
 
 
 
 
                                                      Ing. María Alonzo Pico 
                                                               SECRETARIA   
En la Parroquia San Lorenzo del Cantón MANTA, a los nueve días  del mes de noviembre  del año 
2021. 
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